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Oféna 1°:
A.T1v ovopalovue e&icmon devtépov Pabduo ;
Noa Aecete avti v e&icmon . (2x10=20 pov.)
B. [lo¢ mapayovtomoieiton Evo TpIOVLLO TNG LOPPNG
ax + BX+7y, a#0 avpy,ps elvor ot MGG NG
elowong oax’ + Bx+v=0; (10 pov.)
I'. Na yapaktnpicere Tic mapakdto Tpotdoel pe (X) Xooto
N (A) AdBoc :

I. O ap1Budg 2 sivon Avon ¢ e&icmong X" —3x+1=0. X A
Il. H e€lowon x =1 Exel Lovadtkn Avomn v X=1 . X A
iii. H e&icoon A -1 x* +AX—=2=0 givon 2% BaOpovn
otav A #1. X A
Iv. H e€icmon ox +BX+7=0 pe aa#0 6tav A>0
£xel TovAdy1oToV pio Avom . X A
(4x5=20 pov.)
Ofna 2°:
A. No Avoete TiI¢ mopoakito eEI6OGELS :
i 3x” =2x
ii. X" +5x+6=0
iii. 9" —12x+4=0
X\ x-1
V. ? — T =x-1 (4X10:4O HOV.)
B. No mopoayoviomoumceTE T TPUOVUUAL
i. X +x—6

ii. 5X° +x—4 (2x5=10 pov.)
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Oéna l’:
A. E&lomon devtépov Babuov ovoualovue ke eEicmon g LOPENC

ocX2+[3X+y=0 e o =0 .

I v emiAvon ¢ ox’ +BX+y=0, a=#0 &ovue:
Ao
ox’ +BX+y 0 40°x + 40X +4ay =0

20x 2 +2-2ax-B+P B +4oy =0 20x+P =B —4ay .
Ovoualovue A (draxpivovsa) tnv mocoOTNTO BZ —4ay .

‘Etot éqovpe 20X + 3 “=A

o Av A>0 t61e 1 e&iocmon €xel OVO GviceG AVGELG 01 OTTOTES
TPOKVTTTOLV :

20X +PB ° =A< 20x +B = +JA bpo
2ax+B:\/X<:> M 2ax+B:—\/K<:>

20cx:—[3+\/K<:> 20cx:—B—\/Z<:>
20 201
® Av A=0 161e n e€lomon £yel pia dutAn Avon :
(2aX+B)2 :0<32ax+B:0<:>20cX:—B<:>X:—2£
o

® Av A<0 161e n e€lomwon gtval advvan .

4 4 7 2
B. Av py, p2 elvar o1 Aoelg g e&icwong aX +PX+y=0 pe a0,
/4 4 2 14 4
TOTE TO TPIOVLUO X + X+ 7Y TOPOyOVIOTOLEITOL GCOUPOVA LLE

ToV OO aX. + BX+y=a(X—p)(X—p,) .
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Oéna 2°:
i. 3x° =2x <= 3x° —2x =0 X(3x—2) =0 onote :

x=0n1 3x—2:0<:>3x:2<:>x:%.

il x2+5x+6:0c>(x+2)(x+3):0 omoTE
X+2=0Xx=-"211X+3=0x=-3.

i, 9x” —12x+4=0 (3x-2) =0 3x-2=0<

3X:2<:>X:§ OuTAn] Avon .

2 B EKIT(2,3)=6 2 _
v, Xy e e e X ek b1
2 3 2 3
3x° —2(X—1) =6X —6<>3X —2X+2=6X—6 <
3x" —2X—6X+2+6=0<>3x —8x+8=0
Etvoanr 0=3 , f=-8 , y=8 ko
A=B° —4oy=(-8)" —4-3-8=64-96=-32 <0
Epdcov A=-32<0 érnetar 6t | e€lcmwon sivar advvarn .

B.i. X +X—6=(x—2)(x+3).

il. [ To TprtdvL Lo 5x° + X —4 EYOLLE -

0=5, =1, y=4 ku A=p —4doy=1"—4.5.(—4) =1+80=81>0

Apa o TPLOVLUO £XEL 00O Aviceg pileg TS -
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Enopévmg 10 tpiodvoupo mapoyovtomoteiton o¢ e€ng :

5x” +x—4:5(x—gj(x +1).
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